
Enquête de Satisfaction
Année 2018

Opinion générale

Le taux de satisfaction général des clients interrogés est de 98%
répartis en : Topographie-Foncier-3D : 97%, Etudes VRD : 98%

Site de Serris : 97%, Site de Saint-Maur : 100% 
Collectivités : 99%, Entreprises : 97%, Particuliers : 98%

Vous faites appel à nous

à 51% pour les prix que nous pratiquons
à 66% pour l'efficacité de réalisation des prestations
à 46% pour notre disponibilité

Vous êtes 90% à être sensible à nos démarches de management environnemental, de santé 

et de sécurité au travail.

Vous êtes 26% des clients interrogés à avoir participé à cette enquête
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Vos réponses et suggestions d'amélioration par rapport aux 9 
critères évalués 

Très Satisfait

1 suggestion d'amélioration

2 suggestions d'amélioration

3 suggestions d'amélioration

≥ 4 suggestions d'amélioration

insatisfactions formulées


